

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

DOŽIVI KEFALONIJU U CINEPLEXX DUHU

Priključi se nagradnoj aktivaciji uz film „Mama Mia! Idemo ponovo” i osvoji putovanje

Beograd, 27.07.2018 - Ukoliko želiš da letnji odmor provedeš u Grčkoj, voliš mjuzikle, ali i ABBA muzičku grupu, onda te čekamo na filmu „**Mama Mia! Idemo ponovo**” u bioskopima Cineplexx širom Srbije! Priključi se **nagradnoj aktivaciji sve do 11. avgusta i oputuj na Kefaloniju**.

More, plaža, prelepe grčke destinacije, ovoga leta će te asociirati na bioskope Cineplexx. Pogledaj najnoviji nastavak letnjeg hita „Mama Mia! Idemo ponovo” i inspiriši se za nagradnu aktivaciju u kojoj možeš osvojiti putovanje za dvoje za Kefaloniju preko BalkanFun agencije!

Bajkovitost ovog mesta ovekovečena je u filmu „Mandolina kapetana Korelija“. Ako su ovde uživali Nikolas Kejdž i Penelopa Kruz, sigurno je da ćete i vi. I još ako sve dopunite krstarenjem do Skorpiosa i odjednom postanete deo ekipe filma „Mama Mia”, mahnete mestima u kojima je Meril Strip snimala najlepše scene, vaš užitek na ostrvu pretvoriće se u nezaborav.

Kako do nagrade? U najnovijem nastavku uživamo uz potpuno novu i originalnu muziku zasnovanu na pesmama popularne grupe ABBA. Ukoliko voliš da pevaš, izazivamo te da se fotografišeš ispred vizuala filma u bioskopima Cineplexx i snimiš video u kome ćeš sama ili sa društvom otpevati omiljenu pesmu grupe ABBA. **Postavi video na svoj instagram ili facebook profil** uz obavezno tagovanje Cineplexx lokacije i heštag **#CineplexxMammaMia** i pripremi se da se upustiš u avanturu i uživanje na ovako bajkovitom mestu.

Najoriginalnijeg izvođača nagradićemo putovanjem na Kefaloniju, inspirisanim sjajnim mjuziklom koji te vodi na čarobna grčka mesta! Dobitnika proglašavamo **12. avgusta**.

Kao i film, i putovanje je doživljaj koji se pamti. Budi deo tog doživljaja. Čekamo te u bioskopima Cineplexx.

Kontakt osoba za medije:

Katarina Biberdžić
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija
Mob: 064/827.97.34
E-mail: katarina.biberdzic@cineplexx.rs